Fakultet tehnichih nauka 8.6.2015
Masinstvo Novi Sad

MATEMATIKA 2
Drugi kolokvijum

1. [10 poena] Resiti pocetni problem 3’ — ¥ _ 23, y(1) = 2.
x
2. [10 poena] Pokazati da je (2zy — 2y?)dz + (22 — 4ay)dy = 0 jednacina totalnog diferencijala i naéi njeno
opste reSenje.
3. [10 poena] Nadi opste resenje jednacine y” + .
x

4. [15 poena] Nadi opste resenje jednacine y” — 2y" = 3e* + 2z + 1.
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1. [15 poena] Pokazati da je (2zy — 2y?)dx + (2% — 42y)dy = 0 jednacina totalnog diferencijala i naéi njeno
opste reSenje.

/

2. [15 poena] Resiti pocetni problem 3" — % =23, y(1) =0,y/(1) = 2.

3. [15 poena] Nadi opste resenje jednacine y"” — 2" = 3e” + 2x + 1.



